独居丁老太83岁生日过得很开心

社区工作人员、志愿者、老伙伴来到社区温馨驿站一起唱起生日歌

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 昨天中午,新华区曙 光街街道曙北社区温馨驿站里传 来阵阵生日祝福声,该社区和市志 愿者协会的工作人员正在为辖区 高龄独居老人丁玉芳过生日。

当天11时20分,记者来到温馨 驿站,看到饭桌上放着一个大大的 蛋糕,近20位老人已坐在桌前等 候;该社区和市志愿者协会的工作 人员还在厨房里忙碌,蒸卤面条、 拌凉菜、切水果。

"开饭了。" 11点30分,随着工 作人员一声招呼,大家将事先准备 好的枣、苹果、西瓜、鸡蛋等端上 来。社区党委书记胡连香将象征 吉祥的五彩线系到丁玉芳的手臂 上,说:"阿姨,祝你生日快乐、长命 百岁。"然后,大家为老人戴上生日 帽并点燃生日蜡烛、切开蛋糕。在 大家唱的生日歌声中,丁玉芳吹灭了 生日蜡烛。她激动地说:"谢谢大家, 这是我过得最开心的一个生日。"

随后,胡连香为现场80岁以上 的老人送上蛋糕,并送上祝福。

丁玉芳告诉记者,她今年83 岁,家住曙光街15号院5号楼,一个 人独居。以前都是儿女在家或饭 店为其过生日,今年她想改变一下 方式,和老伙伴在社区温馨驿站一 起过生日。

胡连香说,丁玉芳老人是该社 区温馨驿站的一名成员。几天前, 她得知老人有在这里过生日的想 法后,便提前为其准备了生日聚



2018.8.28 星期二 编辑 南朋英 校对 海飞 E-mail:npy@pdsxww.com

天中午,丁玉芳手捧生日蛋糕, ,脸上充满了喜

今天晴天 明后天有雨

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台 获悉,今天我市天气晴好,明后天 有阵雨,气温比较稳定。

处暑过后,鹰城显出些许初秋 的韵味,早晚时分的清凉令人惬 意。据市气象台工作人员介绍,今 天我市仍以晴好天气为主,风力不 大。明后天我市有降水,尤其是后

天,我市将普遍迎来阵雨或雷阵 雨。由于降水强度较小,对气温影 响不大,未来几天最高气温均在 30℃左右。

今天白天到夜里,晴天到多

云,东北风2到3级,24至31℃。明 天,多云,有分散性阵雨或雷阵雨, 24至30℃。后天,多云间阴天,有 阵雨或雷阵雨,东北风3到4级,24 至30℃。



平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城

平顶山日报党报阅报栏